Praktikumsplatz

Softwareentwickler/-in (m/w/d)

Praktikumsdauernach AbspracheZeitraumnach Absprache

Standort(e) Ohmstraße 1, 23701 Eutin (Mitarbeiter: 3)

Firma / Institution Brandes GmbH

Adresse Ohmstraße 1

23701 Eutin

Betriebsgröße 11 - 50 Personen

Telefon 04521-807-0

E-Mail brandes@brandes.de

Website https://www.brandes.de

Bewerbung

per Post Brandes GmbH

Christin Kauth Ohmstraße 1 23701 Eutin

per E-Mail Brandes GmbH

Christin Kauth Ohmstraße 1 23701 Eutin

telefonisch Brandes GmbH

Christin Kauth Ohmstraße 1 23701 Eutin

online Brandes GmbH

Christin Kauth Ohmstraße 1 23701 Eutin

persönlich Brandes GmbH

Christin Kauth Ohmstraße 1 23701 Eutin

Ausbildungsplätze